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Companhia Aberta  

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL 

REALIZADA EM 14 DE MAIO DE 2026 

 

1. DATA, HORA E LOCAL: Realizada em 14 de maio de 2026, às 14h30, remotamente, 

considerando-se, portanto, realizada na sede social da WHIRLPOOL S.A. (“Companhia”), 

localizada na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Olympia Semeraro, 675, 1° 

andar - sala 6, Prédio Administrativo 1, Bairro Jardim Santa Emília, CEP 04183-090.  

 

2. CONVOCAÇÃO: Convocação realizada pelo Sr. Marcelo Curti, Presidente, nos termos do 

artigo 8° do Regimento Interno do Conselho Fiscal. 

 

3. PRESENÇA: Presente a totalidade dos membros titulares em exercício do Conselho Fiscal 

da Companhia, Srs. Marcelo Curti, Massao Fábio Oya e Luiz Fernando Ferraz de Rezende, 

bem como os membros suplentes, Sr. Fábio de Carvalho e Mello Curti e Edgard Massao 

Raffaelli. Presentes também os Srs. Danilo Silva, Paulo Guarnieri e Priscila Gusson, 

representantes da Companhia, e os Srs. Carmen Lucia Chulek Carone e Henrique Rondem, 

representantes da Ernst & Young Auditores Independentes S/S LTDA, empresa de auditoria 

independente.  

 

4. MESA: Presidente: Marcelo Curti; Secretária: Sarah Britt Siwek.  

 

5. ORDEM DO DIA: Reuniram-se os membros do Conselho Fiscal da Companhia para 

examinar e opinar sobre (i) as informações financeiras trimestrais da Companhia relativas ao 

1° trimestre do exercício social de 2026, acompanhadas do relatório de revisão do auditor 

independente; e (ii) a atualização sobre a adequação da Companhia para atender a 

resolução 193 da CVM. 

 

6. REGISTROS E DELIBERAÇÕES: Os membros presentes do Conselho Fiscal, após o exame e 

a discussão da matéria, deliberaram, por unanimidade, o quanto segue: 

 

6.1. Informações financeiras trimestrais da Companhia relativas ao 1° trimestre do 

 



exercício social de 2026: Após análise, exame e discussão, e sendo todas as dúvidas 

esclarecidas pela Administração e pelo auditor independente, inclusive aquelas respondidas 

por meio eletrônico, manifestaram os Conselheiros que tais documentos estão em 

conformidade com as prescrições legais e concordam com a divulgação das informações 

financeiras trimestrais da Companhia referentes ao 1° trimestre do exercício social de 2026, 

nos termos do Anexo 1 à presente Ata.  

 

6.2. Resolução 193 da CVM: Em seguida, o Conselho Fiscal recebeu a atualização sobre a 

adequação da Companhia para atender a resolução 193 da CVM. 

 

7. ENCERRAMENTO, LAVRATURA E APROVAÇÃO DA ATA: Nada mais havendo a tratar, a ata 

foi lida, aprovada e assinada pelos presentes.  

 

São Paulo, 14 de maio de 2026.  
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Anexo I  

 

PARECER DO CONSELHO FISCAL  

 

O Conselho Fiscal da WHIRLPOOL S.A. (“Companhia”), em reunião realizada em 14 de maio de 2026, 

procedeu ao exame das informações financeiras trimestrais da Companhia referentes ao 1° trimestre 

de 2026, acompanhadas do relatório de revisão do auditor independente emitido pela Ernst & Young 

Auditores Independentes S/S LTDA, conforme documentos apresentados e arquivados na sede da 

Companhia.  

 

Com base no exame efetuado e nas informações e esclarecimentos recebidos, o Conselho Fiscal teve 

ciência e concordou com a divulgação das informações financeiras trimestrais da Companhia 

referentes ao 1° trimestre do exercício social de 2026 e do relatório de revisão do auditor 

independente.  

 

São Paulo, 14 de maio de 2026.  
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